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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 16 DE FEBRERO DEL 2024 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 16 
DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE POR VIDEOCONFERENCIA 
A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ 
RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, C. DANIEL ACOSTA GERVACIO; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. GONZALO GUTIÉRREZ 
MEDINA; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. 
SANDRA GUADALUPE ACOSTA RUIZ;  REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, C. THANIA PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS;  REPRESENTANTE DE 
MORENA, C. JAVIER GARCÍA TINOCO;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL;  REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA 
DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS, C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ; REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN “FUERZA Y CORAZÓN POR MORELOS”, C. ALFREDO OSORIO 
BARRIOS.----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 6 MINUTOS DE ESTE VIERNES 16 DE FEBRERO DEL 
AÑO 2024, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO 
EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA SESIONAR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE 
INSTITUTO ELECTORAL. BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS. PARA TALES 
EFECTOS SE DARÁ EL PASE DE LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL PASE 
DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRAN PRESENTES LA ASISTENCIA DE 15 INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN LO 
DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCESIONES ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA PODER DAR 
INICIO FORMAL CON LA PRESENTE SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE EL QUÓRUM PARA SESIONAR, SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. POR 
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FAVOR SECRETARIO PROCEDAMOS A LA TOMA DE PROTESTA DE LOS Y DE LA 
CIUDADANA SANDRA GUADALUPE ACOSTA RUIZ, ASÍ COMO DEL CIUDADANO 
DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ. SI SON TAN AMABLES PONERSE DE PIE, POR 
FAVOR. BIEN, CIUDADANA SANDRA GUADALUPE… CIUDADANA SANDRA 
GUADALUPE ACOSTA RUIZ, REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO 
POLÍTICO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO Y CIUDADANO DIEGO VILLAGÓMEZ 
VÁZQUEZ, REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO POLÍTICO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, COMO REPRESENTANTES ANTE EL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, ¿PROTESTAN USTEDES GUARDAR Y HACER GUARDAR LA 
CONSTITUCIÓN DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL 
ESTADO DE MORELOS, LAS LEYES QUE DE UNA Y OTRA EMANEN, Y 
DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE LA FUNCIÓN QUE LES HA SIDO 
ENCOMENDADA?”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, PROTESTO”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, PROTESTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, SI ASÍ LO HICIEREN QUE EL ESTADO Y 
LA CIUDADANÍA SE LOS PREMIE, SI NO QUE SE LOS DEMANDE. BIENVENIDA Y 
BIENVENIDO”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SECRETARIO POR 
FAVOR, CONTINUEMOS CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN 
AMABLE”.------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE PARA ESTA SESIÓN, QUE 
CONSISTE EN LO SIGUIENTE:------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 

1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 

2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 
SESIÓN ORDINARIAS DE FECHAS 12 Y 26 DE ENERO, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 11, 12, 15, 18, 19, 23, 26, 30 Y 31,  TODAS 
DEL MES DE ENERO DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.--------------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL DÉCIMO INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE 
ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS.--------- 

4. ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------------------------------------- 

5. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE PARA ESTA SESIÓN CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE NO HAY INTENCIÓN SOBRE ESTE PUNTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, DE 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO  3 de 15 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 16 DE FEBRERO DEL 2024 

NO HABER NINGUNA INTERVENCIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN 
DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR 
FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EN RELACIÓN AL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 13 MINUTOS DEL DÍA 16 DE 
FEBRERO DE 2024. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR, QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN 
LA DISPENSA DE LA LECTURA DE… TANTO DE LAS ACTAS COMO DEL INFORME, 
PRESENTES EN EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN A LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS 
PUNTOS DOS Y TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 14 MINUTOS DEL DÍA 16 DE 
FEBRERO DE 2024. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. POR 
FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LO 
SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS 
DE SESIÓN ORDINARIAS DE FECHAS 12 Y 26 DE ENERO, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 11, 12, 15, 18, 19, 23, 26, 30 Y 31,  TODAS DEL 
MES DE ENERO DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A LAS ACTAS QUE SE ESTÁN PRESENTANDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE  INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE INSCRIBE LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA Y EL MAESTRO 
PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. MUY BUENAS TARDES A TODOS LOS PRESENTES. SÓLO UN PAR DE 
OBSERVACIONES Y ES RESPECTO DEL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, DE FECHA 19 DE ENERO DEL 
2024. PÁGINA 26, RENGLÓN 24, EL ACTA REFIERE “HE DE VERTER” Y DE LO QUE 
SE ESCUCHA DEL AUDIO ES “HE DE VERTIR”, “QUE HE DE VERTIR”. Y POR 
ÚLTIMO, EN LA PÁGINA 28, RENGLÓN 3, EL ACTA REFIERE: “SÍRVANSE 
MANIFESTARLO. LE INFORMO CONSEJERA”. Y DE LO QUE SE DESPRENDE DEL 
AUDIO ES LO SIGUIENTE: “SÍRVANSE MANIFESTARLO. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, MAESTRO EN DERECHO MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: LE INFORMO CONSEJERA”. POR MI PARTE ES CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL 
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GUADARRAMA. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PARA INFORMAR EN PRIMER TÉRMINO, QUE HEMOS REMITIDO EL 
OFICIO IMPEPAC/CEPGAR/0075/2024, CON LA FECHA DEL DÍA DE HOY, VIERNES 
16 DE FEBRERO, A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN DONDE HACEMOS UNA 
SERIE DE OBSERVACIONES, TODAS ELLAS DE FORMA, A LAS ACTAS QUE EL DÍA 
DE HOY SE PONEN A NUESTRA CONSIDERACIÓN: DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 
12 DE ENERO DE 2024, PÁGINA 5, RENGLÓN 37, ESTÁ MAL… BUENO, DEL AUDIO 
SE DESPRENDE QUE DICE MAESTRO EN DERECHO MARSUR GONZÁLEZ CIANCI, 
CUANDO LO CORRECTO DEBE DE SER PUES ESTE… MÁS BIEN DICHO ESTÁ 
ESCRITO ASÍ Y LO CORRECTO CONFORME AL AUDIO ES “MANSUR”. DEL ACTA 
DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 26 DE ENERO, PÁGINA 2, PENÚLTIMO RENGLÓN, 
DICE “PONGO A SU CONSIDERACIÓN”. ESA PALABRA “SU” SOBRA CONFORME 
AL AUDIO. DE ESTA MISMA ACTA, PÁGINA 6, RENGLÓN 14, SE HACE 
REFERENCIA A UN ACUERDO, ENTIENDO YO, DICE… MÁS BIEN DE UN, DE UN 
MEMO ¿NO? DICE IMPEPAC/CEE/MG/MEMO-99/224, ES DECIR, EN TODO CASO 
HAY QUE CORREGIR EL AÑO QUE DEBE DE SER “2024”. DE LAS 
EXTRAORDINARIAS, EL 11 DE ENERO SIN OBSERVACIONES, DEL 12 DE ENERO 
EN LA PÁGINA 22, RENGLÓN 11, SE HACE REFERENCIA A LA COMUNIDAD LGBT 
Y TIENE UNA “Y” MÁS, EN TODO CASO ESA “Y” CORREGIRLA POR UNA “I” LATINA. 
PÁGINA 22, RENGLÓN 13, LA MISMA SITUACIÓN, CORREGIR CUANDO SE HACE 
REFERENCIA A PERSONAS LGBT Y DICE AQUÍ “Y MÁS”, EN TODO CASO CAMBIAR 
LA “Y” POR LA “I” LATINA. DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 15 DE ENERO, ASÍ 
COMO DE LA DEL 18 DE ENERO, SIN OBSERVACIONES. TENEMOS OTRA DEL 19 
DE ENERO, SESIÓN EXTRAORDINARIA, PÁGINA 10, RENGLÓN 10, DICE “ESTÁ 
HACIENDO UNA DE MODIFICACIÓN”, DEL AUDIO SE DESPRENDE QUE DEBE 
DECIR “ESTÁ HACIENDO UNA PROPUESTA DE MODIFICACIÓN”. LA PÁGINA 23, 
RENGLÓN 1, DICE “CEDÍ EL USO DE LA VOZ”, CUANDO CONFORME AL AUDIO 
DEBE DE SER “CEDO EL USO DE LA VOZ”. DE LA SESIÓN… DEL ACTA DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL 23 DE ENERO SIN OBSERVACIONES, DEL ACTA DE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 26 DE ENERO, TENEMOS QUE LA PÁGINA 46, 
RENGLÓN 37, DICE “CENTRO DE CAPTURA Y VERIFICACIÓN DE DATOS”, Y ESTÁ 
ABREVIADO “CVV”, CUANDO EN TODO CASO HAY QUE CORREGIR ESTA 
ABREVIATURA, POR “CCV”. PÁGINA 56, RENGLÓN 5, DICE “12 ELEMENTOS DE 
12”, CUANDO LO CORRECTO DEBE DE SER “2 ELEMENTOS DE 12”. PÁGINA 56, 
RENGLÓN 20, “EN LOS CONSIDERANDO”, EN TODO CASO DEBE DE ESTAR EN 
PLURAL PARA QUE DIGA “EN LOS CONSIDERANDOS”. PÁGINA 62, RENGLÓN 23, 
DICE “LATINMISMO”, CUANDO DEL AUDIO SE DESPRENDE QUE DEBE SER 
“LATINISMO”. DEL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 30 DE ENERO SIN 
OBSERVACIONES. DEL 31 DE ENERO, PÁGINA 6, RENGLÓN 42, DICE “QUIEN 
EFECTIVAMENTE HAN ESTADO TRABAJANDO ARDUAMENTE EN ESTE TIPO DE 
SUBASTA O EN SU CASO EN EL PUNTO SIGUIENTE SERÁ UNA LICITACIÓN. 
OBVIAMENTE AGRADECER QUE MUY PUNTUALMENTE ESTÁN PRESENTANDO 
ESTOS TRABAJOS A PETICIÓN OBVIAMENTE TAMBIÉN DEL CONSEJO Y NO ME 
RESTA MÁS QUE DARLE LAS GRACIAS POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. Y QUIEN EFECTIVAMENTE LO HACE LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ EN USO DE LA PALABRA. EL USO DE LA VOZ A 
LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. POSTERIORMENTE LA PÁGINA 7, 
RENGLÓN 26, DEL DE LA VOZ, HACE FALTA NADA MÁS ASENTAR EL NOMBRE 
PARA QUE DIGA “PEDRO ALVARADO” Y NO NADA MÁS “CONSEJERO ALVARADO”. 
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DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y PASAMOS A UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA MAESTRA MAYTE 
CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA CASALEZ, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. COMENTAR QUE FUE 
REMITIDO EL OFICIO DE NOMENCLATURA IMPEPAC/CEEMCC/141/2024, EN 
DONDE JUSTO SE HACEN CONSTAR UN TOTAL DE 13 OBSERVACIONES, TODAS 
DE FORMA. EN EL ACTA DEL 11 DE ENERO DE 2024, EN LA FOJA 16, RENGLÓN 
12, ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA “CONSEJERO”, CUANDO SE REFIERE AL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. EN EL ACTA DEL 12 DE ENERO DEL 2024, EN LA 
FOJA 6, RENGLÓN 47, PUSIMOS “ES CANTO”, Y LO… DE ACUERDO AL AUDIO “ES 
CUANTO”. EN EL ACTA DEL 18 DE ENERO DE 2024, FOJA 3, RENGLÓN 34, 
TAMBIÉN ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA “CONSEJERA”. EN LA FOJA… 
PERDÓN, EN EL ACTA DEL 19 DE ENERO DE 2024, FOJA 11, RENGLÓN 9, DICE 
“SERÁ CUANTO”, Y LO CORRECTO DEL AUDIO ES “SERÍA CUANTO”. EN LA FOJA 
18, RENGLÓN 10, DICE “ESTÁ HACIENDO UNA DE MODIFICACIÓN”, LO 
CORRECTO DEL AUDIO ES “ESTÁ HACIENDO UNA PROPUESTA DE 
MODIFICACIÓN”. EN LA FOJA 23, RENGLÓN 1, DICE “CEDI” Y LO CORRECTO ES 
“CEDO EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EN LA FOJA 26, 
RENGLÓN 24, DICE “DE VERTER”, LO CORRECTO DEL AUDIO ES “DE VERTIR”. EN 
EL ACTA DEL 23 DE ENERO DE 2024, EN LA FOJA 9, RENGLÓN 10, DICE “LA 
ESFERA DE SU COMPETENCIA”, EN SINGULAR, LO CORRECTO ES “DE SUS 
COMPETENCIAS”. EN LA FOJA 9, RENGLÓN 37, DICE “CIERTAS FACULTAS”, LO 
CORRECTO DEL AUDIO ES “CIERTAS FACULTADES Y LEGITIMACIÓN”. Y 
FINALMENTE, EN EL ACTA DEL 26 DE ENERO DEL 2024, EN LA FOJA 47, REGLÓN 
9, DICE “AMBOS DE ESTE ÓRGANO COMISIÓN”, LO CORRECTO DEL AUDIO ES 
“AMBOS DE ESTE ÓRGANO COMICIAL”. EN LA FOJA 48, RENGLÓN 24, “PUNTO DE 
ACUERDO SEGUNDOS”, LO CORRECTO ES “PUNTO DE ACUERDO SEGUNDO”. 
EN LA FOJA 62, RENGLÓN 38, DICE “ALTA, MEDIA Y BAJA EQUITATIVA”, Y LO 
CORRECTO ES “EQUITATIVAMENTE”. EN LA FOJA 69, RENGLÓN 6, DICE “SERÁ 
CUANTO”, Y DE ACUERDO AL AUDIO SE ESCUCHA “SERÍA CUANTO”. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LAS ACTAS PRESENTADAS EN EL NUMERAL DOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE… ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
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PREVIO A ELLO, ANUNCIAR QUE SE INCORPORÓ EL LICENCIADO GONZALO 
GUTIÉRREZ MEDINA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA. Y EN RELACIÓN A ESTE PUNTO, ME PERMITO INFORMAR QUE 
LAS ACTAS SEÑALADAS EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 24 MINUTOS 
DEL DÍA 16 DE FEBRERO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS 
YA REFERIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR PASEMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL DÉCIMO INFORME QUE PRESENTA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS ELECTORALES EN 
MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE  INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL LICENCIADO 
JAVIER GARCÍA TINOCO, REPRESENTANTE DE MORENA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE LICENCIADO TINOCO”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. CON SU VENIA PRESIDENTA. BUEN DÍA A 
TODOS. DEL INFORME SE ADVIERTE QUE SE PRESENTÓ CON FOLIO 915, EL 
ESTUDIO REALIZADO POR LA ENCUESTA “.MX”. SIN EMBARGO, NO SE ESTÁN 
CUMPLIENDO LOS LINEAMIENTOS QUE MARCA EL ACUERDO DEL INE, EL 
ACUERDO INE/CG220/2014, EN VIRTUD DE QUE SI BIEN INFORMA EN ESTE 
FOLIO, EL 915, NO SE REÚNEN TODOS LOS REQUISITOS, INCLUSIVE NO ES EL 
ESTUDIO COMPLETO, DADO QUE LAS PREGUNTAS DEJA ABIERTO AHÍ, “SI HOY 
FUERAN LAS ELECCIONES PARA GOBERNADOR O GOBERNADORA”, Y DEJA 
ESPACIOS EN BLANCO. ESTO ES PREOCUPANTE PORQUE ESTE INFORME, QUE 
ES OBLIGACIÓN DE LA SECRETARÍA Y DE ESTE CONSEJO CONOCER,  
INCLUSIVE EN PROCESO ORDINARIO SE PRESENTA SEMANALMENTE A LA 
SECRETARÍA Y EN CADA SESIÓN ORDINARIA AL CONSEJO, ME PREOCUPA QUE 
SÓLO ESTEMOS RECIBIENDO ESTA INFORMACIÓN Y QUE NO SE ESTÁ 
VERIFICANDO EL CUMPLIMIENTO DE LOS PARÁMETROS QUE ESTABLECE EL 
ACUERDO DEL INE. ¿POR QUÉ ME PREOCUPA TAMBIÉN? PORQUE ESTA 
ENCUESTA ESTÁ SIENDO UTILIZADA POR UN MEDIO APARENTEMENTE LOCAL 
O UN SUPUESTO MEDIO DIGITAL Y ESTÁN APARECIENDO ESPECTACULARES 
CON LA BASE DE ESTA ENCUESTA Y TAMBIÉN EN TRASEROS DE RUTA, QUE 
PUES ESTÁ ALTERADO ¿NO? ESTA INFORMACIÓN NO ESTÁ BIEN, NO SE 
CUMPLE CON EL PARÁMETRO Y DEL ARCHIVO QUE SE DESCARGA, DEL ENLACE 
QUE ESTÁ EN LA PÁGINA DEL IMPEPAC, EL FORMATO O EL DOCUMENTO 
CBKIZF.PDF, NO TIENE NINGÚN PESO, NI VALOR, LO ABRES Y MARCA UN 
ERROR. ENTONCES TAMBIÉN SE ADVIERTE QUE DEL ARCHIVO EN EL QUE SE 
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SUPONE SE VERIFICA LA TRANSPARENCIA DE ESTE ESTUDIO, ESTE… PUES ES 
ERRÓNEO ¿NO? HAY UN ARCHIVO QUE NO ABRE Y ESTE… ESTO ES 
PREOCUPANTE, PORQUE NO SE ESTÁ VIGILANDO COMO SE ESTABLECE EN EL 
ACUERDO QUE DICE EL INE Y QUE ESTA ENCUESTA ESTÁ SIENDO MAL 
UTILIZADA Y EN PRÓXIMAS HORAS SE ESTARÁ PRESENTANDO LOS 
PROCEDIMIENTOS ESPECIALES SANCIONADORES, PERO ESO YA LO HABLARÉ 
EN ASUNTOS GENERALES. SIN EMBARGO, SÍ ME PREOCUPA QUE ESTOS 
INFORMES NO ESTÁN CUMPLIENDO CON LA NORMATIVA QUE ESTABLECE EL 
INE, DONDE SE TIENEN QUE REUNIR MUCHOS MÁS ELEMENTOS Y ESTO NO SE 
ESTÁ SIENDO SUPERVISADO POR LA SECRETARÍA EJECUTIVA. GRACIAS. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE  INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL LICENCIADO 
DANIEL ACOSTA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “A MANERA DE 
CONSULTA Y CON BASE EN LOS LINEAMIENTOS QUE CITÓ EL REPRESENTANTE 
PROPIETARIO DE MORENA, YO QUISIERA SABER SI EN ESTE TIPO DE 
ENCUESTAS, PORQUE EN ANTERIORES SESIONES, DONDE SE HA 
PRESENTADO ESTE INFORME, SE DIJO EL OTRO DÍA AQUÍ, EN ESTE CONSEJO, 
QUE EL CRITERIO SE BASABA O SE BASA PERDÓN, EN MEDIOS IMPRESOS Y YO 
COMO CIUDADANO Y COMO REPRESENTANTE DEL PRI, ADVIERTO UNA SERIE 
DE IMPRESIONES EN LA URBANIDAD O EN LA… SOBRE TODO DE MANERA MUY 
CONTUNDENTE, EN LOS… EN EL SISTEMA DE TRANSPORTE COLECTIVO, CON… 
DÍGASE RUTAS, EN LA PARTE POSTERIOR, VIENEN UNAS LOTAS ASÍ IMPRESAS 
QUE CUBREN TODO, TODO EL REVERSO DE ESAS UNIDADES Y TRAEN 
PUBLICACIONES DE ENCUESTAS. ENTONCES EL TEMA ES SI ESAS TAMBIÉN SE 
ESTÁN CONSIDERANDO O NO SE ESTÁN CONSIDERANDO, PORQUE 
FÁCTICAMENTE SON IMPRESIONES. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS 
GRACIAS. Y ESTE… ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 3 DEL ORDEN DEL DÍA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ… ME PERMITO  
DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA 
SE TIENE POR PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 12 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 16 DE FEBRERO DE 2024. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN 
DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA SON… CORRESPONDE A ASUNTOS 
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GENERALES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. SI ALGUIEN QUISIERA INSCRIBIR ALGÚN 
PUNTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTE PRIMER PUNTO SE INSCRIBE 
EL C. JAVIER GARCÍA TINOCO, REPRESENTANTE DE MORENA Y EL LICENCIADO 
DANIEL ACOSTA, REPRESENTANTE DEL PRI”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. LE PEDIRÍA 
LICENCIADO TINOCO, SI ME PODRÍA DAR EL TEMA QUE VAMOS A ABORDAR”. EL 
REPRESENTANTE DE MORENA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, ME GUSTARÍA 
HABLAR JUSTO QUE NADIE ATENDIÓ MIS COMENTARIOS SOBRE EL INFORME. 
HAY UNA OMISIÓN DE PARTE DEL INSTITUTO EN GENERAL, EL CUMPLIMIENTO 
ES DE LOS SECRETARIOS… DEL SECRETARIO Y DE LOS CONSEJEROS. Y 
TAMBIÉN SOBRE LAS QUEJAS QUE HAY DEL PAN DEL AÑO PASADO, EN CONTRA 
DE LA SENADORA LUCÍA MEZA Y EL RETRASO GENÉRICO Y REITERADO DE 
TODAS LAS DENUNCIAS QUE SE ESTÁN PRESENTANDO EN LA COMISIÓN. ESE 
ES MI PUNTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y ESTE… LE SOLICITARÍA AL 
LICENCIADO DANIEL SI ME PUDIERA DECIR EL TEMA A ABORDAR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO DE 
LA PALABRA: “CLARO. POR SUPUESTO. GRACIAS. ES EN RELACIÓN CON EL 
SISTEMA O EL MÉTODO, LA FORMA QUE SE VA A LLEVAR A CABO PARA EL 
REGISTRO DE LAS CANDIDATURAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. AHORA SÍ, 
ESTE… LICENCIADO TINOCO, ADELANTE POR FAVOR, CON LA EXPOSICIÓN DE 
SUS TEMAS”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, GRACIAS. COMO BIEN REFIERE EL REPRESENTANTE TAMBIÉN 
DEL INSTITUTO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EXISTE, ES EVIDENTE UNA 
CAMPAÑA NEGRA, UNA GUERRA SUCIA EN DIFERENTES ESPECTACULARES Y 
EN LOS TRANSPORTES PÚBLICOS Y ME PREOCUPA MUCHO QUE ESTE 
CONSEJO QUIEN PELEÓ SU ATRIBUCIÓN Y COMO SE HA COMENTADO EN ESTE 
CONSEJO, DE INICIAR PROCEDIMIENTOS ESPECIALES SANCIONADORES DE 
OFICIO, ÚNICAMENTE LOS HAYA INICIADO EN CONTRA DE LA LICENCIADA 
MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA Y EN CONTRA DE EL LICENCIADO VÍCTOR 
MERCADO. ENTONCES ES UNA PARCIALIDAD ¿NO? EL ACTUAR, MUY EVIDENTE 
DE ESTE CONSEJO Y QUE A CIERTAS CALLES, A UNAS CUADRAS DEL 
INSTITUTO, TODAVÍA HAY BARDAS CON LA EXPRESIÓN “LUCÍ VA”, QUE 
INCLUSIVE EN UN, EN UN INMUEBLE DEL AYUNTAMIENTO, SINO MAL 
COMENTARÉ, HAY UNA QUEJA DEL PROPIO AYUNTAMIENTO, DEL SÍNDICO, DE 
LA SÍNDICO, EN CONTRA DE ESTA BARDA QUE A LA FECHA SIGUE. HAN PASADO 
MESES Y HA SIDO OMISO EL IMPEPAC EN ACTUAR. ENTONCES ES 
PREOCUPANTE ESTA SITUACIÓN Y LO DIGO DE LOS DOS LADOS ¿NO? PORQUE 
NOSOTROS HEMOS PROMOVIDO Y SABEMOS QUE HAY QUEJAS DE 
DIFERENTES MOTIVOS. SIN EMBARGO, HAY UN RETRASO GENERAL Y 
PREOCUPANTE Y AQUÍ LO VINCULO CON EL SEGUNDO TEMA. YA SE 
PROMOVIERON DOS JUICIOS ELECTORALES POR ESTA REPRESENTACIÓN, 
POR UNA DILACIÓN EXCESIVA EN ESTE TRÁMITE. SIN EMBARGO, EL HECHO DE 
QUE ESTE… PUES SE PRESENTEN VOTOS PARTICULARES, PUES NO EXIME DE 
LA RESPONSABILIDAD DE TODOS LOS CONSEJEROS ¿NO? PORQUE LA 
OBLIGACIÓN Y EL CUMPLIMIENTO DE LOS PRINCIPIOS DE IMPARCIALIDAD, 
NEUTRALIDAD, EL PRINCIPIO DE EQUIDAD EN LA CONTIENDA, LES 
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CORRESPONDE A TODO EL CONSEJO, NO ÚNICAMENTE A QUIENES INTEGRAN 
LA COMISIÓN DE QUEJAS, SINO QUE TODOS LOS CONSEJEROS PUEDEN 
PARTICIPAR EN TODAS LAS COMISIONES Y ESTE… INCLUSIVE EN EL 
CARÁCTER DE INVITADOS, ES UN HECHO NOTORIO Y SABIDO POR TODOS. Y 
ESTE TEMA PREOCUPA MUCHO ¿NO? PORQUE PREVIO AL INICIO DE LA 
CAMPAÑA HAY MUCHAS IRREGULARIDADES QUE NO SE ESTÁN ATENDIENDO, 
PERO PUES SE HARÁ VALER EN ESTE… EN LOS MEDIOS E INSTANCIAS 
CORRESPONDIENTES ¿NO? GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ACEPTA UNA MOCIÓN?”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE, 
CLARO. EL DEBATE ES IMPORTANTE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
SOLAMENTE PRECISAR QUE SU SERVIDOR EN MI INTERVENCIÓN, EN NINGÚN 
MOMENTO SEÑALÉ, HABLÉ O CONCEPTUALICÉ EL TEMA DE UNA CAMPAÑA 
NEGRA. YO ME REFERÍ EN EL PUNTO DOS, ESPECÍFICAMENTE A LA 
PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS, PERO EN NINGÚN MOMENTO HABLÉ, NI SEÑALÉ 
LA EXISTENCIA DE ALGUNA CAMPAÑA NEGRA DE MANERA GENERALIZADA. 
SÓLO ESA PRECISIÓN. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BIEN. A PARTIR DE 
LO PLANTEADO POR EL LICENCIADO TINOCO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA 
DE PAR… ¡AH! ¿QUIERE RESPONDER LICENCIADO TINOCO?”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, EN USO DE LA PALABRA: “NO, ESTÁ 
BIEN SU PRECISIÓN, PERO ESTO SOLAMENTE CONFIRMA Y REITERA QUE ES 
EVIDENTE POR TODOS, QUE HAY ALGO Y EL IMPEPAC NO PUEDE SER OMISO 
¿NO? LA ATRIBUCIÓN QUE LES RECONOCE LA SALA SUPERIOR, ES PARA 
ACTUAR PREVIO AL INICIO DEL PROCESO Y ES SORPRENDENTE QUE YA 
ESTANDO EN PROCESO, EN INTERCAMPAÑAS, PUES NO HAYA NINGÚN 
PROCEDIMIENTO ESTE… DE OFICIO ¿NO? Y QUE LAS QUEJAS PROMOVIDAS 
POR EJEMPLO DEL PAN, PUES ESTÉN DETENIDAS O NO SABEMOS QUÉ PASÓ. 
YA DIJO SALA CIUDAD DE MÉXICO, EN EL JUICIO ELECTORAL 70/2023, QUE NO 
ES EL DESECHAMIENTO, NO HA LUGAR A UN ESTE… DESISTIMIENTO ¿NO? 
ENTONCES YA HAY UN CRITERIO DE SALA. PUEDEN CONSULTAR ESTE… ESA 
SESIÓN, DONDE NO SE ADMITE PORQUE SER… ES UN INTERÉS COLECTIVO EL 
QUE SE DEFIENDE EN LOS PROCEDIMIENTOS ESPECIALES SANCIONADORES. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “BIEN. SI ALGUIEN QUISIERA HACER ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A LO EXPUESTO HASTA ESTE MOMENTO, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE  INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA MAESTRA 
ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES ÉSTE ES UN TEMA QUE ME PARECE HEMOS TOCADO YA EN 
VARIAS SESIONES DE COMISIÓN. EFECTIVAMENTE, DERIVADO DE VARIOS 
ACTOS QUE… Y QUEJAS QUE SE PRESENTARON INCLUSO EL AÑO PASADO, EL 
ÁREA TODAVÍA QUE ESTABA BAJO ESTE INSTITUTO, PUES ESTABA A CARGO 
SOLAMENTE DE DOS PERSONAS. HEMOS TRATADO DE FORTALECER EN LA 
MEDIDA DE LO POSIBLE, CON PERSONAL QUE MANEJE PRECISAMENTE LA 
MATERIA ELECTORAL. COMO USTEDES LO SABEN, NO TODOS LAS… LOS 
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ABOGADOS, PUES MANEJAN LA MATERIA QUE ES TAN ESPECÍFICA. SIN 
EMBARGO, ESTAMOS HACIENDO ESFUERZOS JUNTO CON EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, PARA LLEVAR A CABO DE MANERA MÁS EFICIENTE, TODOS LOS 
TRABAJOS QUE SE LLEVAN EN EL ÁREA DE LA COORDINACIÓN DE LO 
CONTENCIOSO. ESTAMOS TRABAJANDO EN ELLO. VEO QUE HA HABIDO UN 
AVANCE, EL CUAL AGRADEZCO TAMBIÉN A LA SECRETARÍA EJECUTIVA EL 
PONERSE LA CAMISETA, JUNTO CON EL PERSONAL, PARA LLEVAR A BUEN 
PUERTO TODOS ESTOS EXPEDIENTES. Y BUENO, INSISTIR QUE ESTAMOS 
TRABAJANDO NO NADA MÁS LA DE LA VOZ, SINO TODOS Y CADA UNO DE LOS 
CONSEJEROS, TRATANDO TODOS Y CADA UNO DE LOS ASUNTOS QUE EN EL 
ÁREA SE REFIEREN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE  INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EN ESTA TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. SECRETARIO POR 
FAVOR, DEMOS ESTE TEMA POR VISTO Y PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DOS, 
QUE TIENE QUE VER CON EL TEMA DE REGISTRO DE CANDIDATOS. LICENCIADO 
DANIEL ACOSTA, SI QUIERE EXPONER SU TEMA, POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS. SOLAMENTE, MÁS BIEN ES UNA PETICIÓN, ANTE LA 
PROXIMIDAD DE ESTE… DE ESTA ETAPA Y DE ESTE, DE ESTE ACTO PROCESAL, 
INDISPENSABLE PARA PODER LLEVAR A CABO EL REGISTRO DE LAS 
CANDIDATURAS QUE COMPETEN A ESTE, A ESTE CONSEJO, NOS SURGEN 
MUCHAS DUDAS COMO PARTIDO POLÍTICO, DE CÓMO VA A FUNCIONAR. 
TENEMOS CLARO Y PRESENTE QUE YA SE ESTÁ… EXISTE UN MANUAL QUE 
INCLUSIVE FUE APROBADO EL DÍA DE AYER, QUE ENTENDEMOS 
PERFECTAMENTE QUE ESTÁBAMOS A EXPENSAS O ESTAMOS A EXPENSAS DE 
LO QUE SE RESUELVA RESPECTO DE LOS ESTE… EL JE Y EL JDC QUE SE 
PROMOVIÓ, EN RELACIÓN CON EL TEMA DE LINEAMIENTOS DE PERSONAS 
VULNERABLES Y DE INDÍGENAS ¿NO? PORQUE PUES HABRÍA QUE VER AHÍ SI 
SÍ SE VA A TENER O NO SE VA A TENER LA FACULTAD PARA PODER EMITIR 
TALES DOCUMENTOS. PERO MUY RESPETUOSAMENTE NOSOTROS, A EFECTO 
DE PODER DILUCIDAR TODO ESTE TIPO DE SITUACIONES QUE SE NOS 
PRESENTAN, QUISIÉRAMOS PEDIR UNA REUNIÓN DE TRABAJO CON EL ÁREA 
RESPECTIVA, O CON, O CON LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, PARA 
PODER IR CONOCIENDO Y TENER UN POCO DE CERTEZA EN RELACIÓN A CÓMO 
VA A OPERAR ESTA DINÁMICA. ¿SÍ? GRACIAS ES MI PETICIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU EXPOSICIÓN. Y SI ALGUIEN QUISIERA HACER 
USO DE LA PALABRA, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL REPRESENTANTE DIEGO VILLAGÓMEZ 
VÁZQUEZ, DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS Y EL 
MAESTRO ALFREDO OSORIO BARRIOS, REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
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“FUERZA Y CORAZÓN POR MORELOS” Y EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ 
MEDINA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. 
SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y BUENO, CEDERÍA EL USO DE LA 
VOZ AL LICENCIADO DIEGO VILLA”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS 
TARDES. EN CONCORDANCIA CON LO QUE MANIFESTABA EL COMPAÑERO 
DANIEL, TAMBIÉN EXISTE LA DUDA SI ESTE… AL MOMENTO DE REALIZAR EL 
REGISTRO, COMO COALICIONES SE TIENE QUE HACER EL REGISTRO DE… 
CADA PARTIDO TIENE QUE HACER EL REGISTRO DE TODOS LOS CANDIDATOS, 
AUNQUE NO SEA PERTENECIENTE AL PARTIDO, SABER JUSTAMENTE… 
CONTAR CON ESA OPORTUNIDAD EN LA MESA DE TRABAJO. DETERMINAR SI 
EL REGISTRO LO TIENEN QUE HACER TODOS LOS PARTIDOS O NADA MÁS EL 
PARTIDO QUE PROPONE AL CANDIDATO O CANDIDATA, SEGÚN SEA EL CASO. 
SABER… TENER MÁS CLARIDAD JUSTAMENTE POR ESA CUESTIÓN, DE QUE 
LO… LAS FECHAS ESTÁN MUY PRÓXIMAS Y NO HAY BASTANTE CLARIDAD AL 
RESPECTO, SOBRE CÓMO SE VA A DESARROLLAR TODO EL PROCEDIMIENTO 
DE REGISTRO DE CANDIDATOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ESTE… CEDERÍA 
EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO ALFREDO OSORIO. ADELANTE POR FAVOR”. 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “FUERZA Y CORAZÓN POR MORELOS”, EN 
USO DE LA PALABRA: “BUENA TARDE. GRACIAS. ESTE… YO TAMBIÉN QUIERO 
COMENTAR, DIGO, AUNADO AL TEMA QUE ESTÁN COMENTANDO LOS 
COMPAÑEROS REPRESENTANTES, QUE EL DÍA 9 DE FEBRERO PRESENTÓ UN 
ESCRITO, EL CUAL FUE RECIBIDO MEDIANTE FOLIO NÚMERO 001008, EN DONDE 
SE ANUNCIA EL REGISTRO DE LA CANDIDATA A LA GUBERNATURA DE LA 
COALICIÓN “FUERZA Y CORAZÓN DE MORELOS”, QUE LA ANUNCIAMOS PARA 
EL DÍA PRIMERO DE MARZO DE ESTE AÑO, A LAS 17 HORAS. ENTONCES 
SOLICITO POR FAVOR, ME DEN RESPUESTA POR ESCRITO A LA MENCIONADA 
SOLICITUD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PERO ESE ES OTRO TEMA ¿NO? QUE TIENE 
QUE VER CON EL REGISTRO. ¡AH OK!”. REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“FUERZA Y CORAZÓN POR MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA: “VA CON EL 
REGISTRO, DIGO, PERO AUNADO A ELLO, NOSOTROS COMO COALICIÓN 
PRESENTAMOS ESE… ESA SOLICITUD. ENTONCES PIDO ATENTAMENTE 
TENGAN A BIEN DARME RESPUESTA POR ESCRITO DEL MISMO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS”. REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “FUERZA Y CORAZÓN POR 
MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA: “AL CONTRARIO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, ADELANTE POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS 
TARDES A TODAS Y A TODOS. NADA MÁS EN CONSONANCIA DE LO QUE 
COMENTÓ EL REPRESENTANTE DEL REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, A LA 
REPRESENTACIÓN DE ESTE PARTIDO, SÍ NOS INTERESARÍA MUCHO QUE EL 
TEMA DE REGISTRO DE CANDIDATOS, CON INDEPENDENCIA DE QUE TODAVÍA 
SE TENGA QUE RESOLVER LO DE LOS INDÍGENAS Y GRUPOS VULNERABLES, SÍ 
SE SOCIALICE EN ALGUNAS MESAS DE TRABAJO, PARA QUE NOSOTROS 
ESTEMOS EN APTITUD DE DESARROLLAR EN MEJORES CONDICIONES 
NUESTRA ACTIVIDAD A LA AHORA DEL REGISTRO. PORQUE SÍ QUISIÉRAMOS 
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TAMBIÉN Y DIGO, CREO QUE ES UNA OBLIGACIÓN DEL ÓRGANO ELECTORAL, 
GARANTIZARNOS EL BUEN FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA QUE SE VA A 
UTILIZAR EN EL, EN EL REGISTRO DE LOS CANDIDATOS. ENTENDEMOS QUE 
HAY ESTE… UNA CARGA DE TRABAJO EXCESIVA Y ENTENDEMOS ESTE… PUES 
QUE ESTE REGISTRO EN LÍNEA, COMO SE LLEVÓ EL PROCESO PASADO, PUES 
ES INNOVADOR Y ES BUENO, NOS FACILITA MUCHO LAS COSAS, PERO TAMBIÉN 
ESTE… HAY QUE SEÑALAR LOS ERRORES QUE HUBO EN EL PASADO, CON 
ESAS INSISTENCIAS DE ESTAR SOLICITANDO QUE NOS ABRAN EL SISTEMA A 
CADA RATO Y QUE SE PUEDE Y NO SE PUEDE. ENTONCES SÍ PEDIRÍAMOS QUE 
SE SOCIALICE BIEN EL TEMA, QUE SE PUEDA TRABAJAR EN ALGUNAS EN 
ALGUNAS MESAS, PREVIO AL INICIO DEL REGISTRO, PARA QUE PODAMOS 
ESTE… SOLVENTAR AHÍ TODAS NUESTRAS DUDAS. SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ. BIEN, 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO ALFREDO JAVIER ARIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO JAVIER ARIAS, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODOS LOS 
PRESENTES. EN ESTE PUNTO EN PARTICULAR, EN EFECTO SE ESTÁ 
CONTEMPLANDO O SE TIENE CONTEMPLADO POR PARTE DE LA COMISIÓN DE 
ORGANIZACIÓN, CUANDO SE PRESENTÓ EL PROYECTO LO COMENTÁBAMOS 
CON LOS CONSEJEROS INTEGRANTES, EN DAR LA CAPACITACIÓN 
RESPECTIVA, UNA VEZ QUE LOS… EN EL MANUAL HAYA SIDO APROBADO POR 
EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, A EFECTO DE TENER LA CERTEZA DE CUÁL 
VA A SER EL PROCEDIMIENTO PARA EL USO DEL SISTEMA DE REGISTRO. ESTA 
CAPACITACIÓN LA ESTAMOS CONTEMPLANDO PARA CADA UNO DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, LAS VECES QUE SEAN NECESARIAS, PREVIO AL INICIO 
DE LA ETAPA DE REGISTROS QUE SERÍA A PARTIR DEL PRIMERO DE MARZO, SI 
MAL NO RECUERDO, A EFECTO DE QUE QUIENES VAN A ESTAR A CARGO 
PRECISAMENTE DE LAS CLAVES PARA EL REGISTRO, DEL ACCESO, CUENTEN 
CON TODOS LOS ELEMENTOS NECESARIOS, PARA PODER LLEVAR A CABO 
ESTE TRABAJO. A LA PAR ESTAREMOS ATENTOS POR SI REQUIEREN 
NUEVAMENTE DURANTE EL TRANSCURSO DE LA ETAPA DE LOS REGISTROS 
CORRESPONDIENTES, ASESORÍA. LOS COMPAÑEROS DE SISTEMAS Y DE 
ORGANIZACIÓN, NOS ESTARÁN APOYANDO AL RESPECTO. LAS DUDAS QUE 
PUDIERA HABER, LAS PODRÍAMOS VER SOBRE LA MARCHA, UNA VEZ QUE 
INSISTO, QUEDEN APROBADOS POR PARTE DE ESTE CONSEJO ESTOS 
MANUALES O ESTE MANUAL QUE SE ESTÁ PROPONIENDO. AHORITA ESTAMOS 
A LA ESPERA DE PODER LLEVARLO A LA COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS E 
INMEDIATAMENTE TURNARLO A EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. Y DECIR 
QUE CON INDEPENDENCIA DE LO QUE PUEDA OCURRIR CON LOS 
LINEAMIENTOS QUE FUERON APROBADOS Y EN SU MOMENTO IMPUGNADOS, Y 
AHORITA ESTAMOS EN LA INCERTIDUMBRE JURÍDICA, ESO NO AFECTA PARA 
NADA ESTE MANUAL, YA QUE ES NETAMENTE OPERATIVO, DE EL SISTEMA QUE 
SE UTILIZARÁ PARA EL REGISTRO. LO DEMÁS, EN CASO DE QUE LLEGARA A 
CONVALIDARSE EL ACUERDO DEL IMPEPAC, PUES SERÁ UN PLUS 
PRECISAMENTE QUE PODRÁ SERVIR A LOS PARTIDOS POLÍTICOS COMO 
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REFERENCIA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO JAVIER ARIAS. Y CON USTE… CON ESTA INTERVENCIÓN 
AGOTAMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES. SI ALGUIEN 
QUISIERA PARTICIPAR EN UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE  
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA NO HAY 
MÁS INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. OK. AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL 
PUNTO DE ASUNTOS GENERALES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. EN RELACIÓN AL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO DEBIDAMENTE, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 49 MINUTOS DEL DÍA 16 DE FEBRERO DE 2024. 
SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR PASEMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
AL NUMERAL CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A L  A CLAUSURA DE LA 
PRESENTE SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO. PUES MUCHÍSIMAS GRACIAS A 
TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN. Y SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 49 MINUTOS DE ESTE VIERNES 16 DE FEBRERO DEL AÑO 2024, DAMOS 
POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. QUE 
TENGAN EXCELENTE TARDE. HASTA LUEGO”.------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
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MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

 C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

 C. DANIEL ACOSTA GERVACIO 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 

 C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO 

 C. SANDRA GUADALUPE ACOSTA RUIZ 

  REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

 C. THANIA PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS 
 
 
 

  REPRESENTANTE DE MORENA 
 C. JAVIER GARCÍA TINOCO 
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  REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

 C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 
 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 

 C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS 

 C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“FUERZA Y CORAZÓN POR MORELOS” 
 MTRO. ALFREDO OSORIO BARRIOS. 
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Ordinaria.   

Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
16 de Febrero de 2024 

 

ACTAS. ACTAS DE SESIÓN ORDINARIAS DE FECHAS 12 Y 26 DE ENERO, ASÍ COMO DE 

LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 11, 12, 15, 18, 19, 23, 26, 30 Y 31,  TODAS DEL MES DE 
ENERO DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EN RELACIÓN A ESTE 
PUNTO, ME PERMITO INFORMAR QUE LAS ACTAS SEÑALADAS EN EL PUNTO DOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 24 MINUTOS DEL DÍA 16 DE FEBRERO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.  

 

DÉCIMO INFORME. DÉCIMO INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 

AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE 
ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS. EN RELACIÓN AL 
PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA SE TIENE POR PRESENTADO DEBIDAMENTE, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 30 MINUTOS DEL DÍA 16 DE FEBRERO DE 2024.  
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